
 

 

VYSVĚTLENÍ a ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

Vážení, 

dne 27. 7. 2020 zahájil zadavatel Univerzita Karlova, 2. lékařská fakulta, sídlem V Úvalu 84, 150 06 Praha, 
IČO: 00216208 (dále jen „zadavatel“) zadávací řízení na podlimitní veřejnou zakázku na služby zadávanou 
ve zjednodušeném podlimitním řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) s názvem: „Dostavba areálu TPU UK 2. LF – 4 etapa – TDI a BOZP“ 
(dále jen „veřejná zakázka“). 

 

Zadavatel obdržel dne 7. 8. 2020 skrze elektronický nástroj zadavatele E-ZAK žádost o vysvětlení 
zadávací dokumentace v následujícím znění (pozn.: původní znění je vždy uvedeno kurzívou včetně 
případných přepisů, rozděleno pro přehlednost dle jednotlivých dotazů a odpovědí na ně): 

Dotaz č. 1: 

V čl. 2.1.2. Výzvy k podání nabídky a zadávacích podmínkách je uvedeno: „Předpokládané investiční 

náklady stavby jsou vyšší než limit uvedený v nařízení vlády č. 172/2016 Sb., o stanovení finančních limitů 

a částek pro účely zákona o zadávání veřejných zakázek, tj. vyšší než 137.366.000,- Kč bez DPH.“ 

Ale v čl. I., odst. 3. návrhu příkazní smlouvy, který tvoří přílohu č. 1 zadávací dokumentace, je uvedeno: 

„Předpokládaná orientační hodnota stavebních prací je nižší než limit uvedený v nařízení vlády č. 172/2016 

Sb., o stanovení finančních limitů a částek pro účely zákona o zadávání veřejných zakázek, tj. nižší než 

137.366.000,- Kč bez DPH.“ 

Žádáme zadavatele o upřesnění zadávací dokumentace. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Zadavatel opravuje chybné znění Návrhu příkazní smlouvy tak, že předpokládaná orientační hodnota 

stavebních prací je vyšší než limit uvedený v nařízení vlády č. 172/2016 Sb., o stanovení finančních limitů 

a částek pro účely zákona o zadávání veřejných zakázek, tj. vyšší než 137.366.000,- Kč bez DPH. To je dále 

podpořeno skutečností, že současně vyhlášená veřejná zakázka na provedení stavby je zadávána jako 

nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce v otevřeném řízení.  

 

Dotaz č. 2:  

Zadavatel v čl. 4.3. odst. iv. a v. Výzvy k podání nabídky a zadávacích podmínkách požaduje do návrhu 

smlouvy doplnění úplaty za 1 člověkoden výkonu TDI a úplaty za 1 člověkoden výkonu BOZP. V čl. VI. Odst. 

3. a 4. návrhu příkazní smlouvy je ale cena rozčleněna odlišně, jako měsíční úplata za část předmětu díla 

technický dozor investora a měsíční úplata za část předmětu díla koordinátor BOZP. 

Žádáme zadavatele o upřesnění zadávací dokumentace. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

Zadavatel opravil chybné znění Výzvy k podání nabídek a uvedl je do souladu s Návrhem příkazní smlouvy. 
Účastníci ve své nabídce uvedou Celkovou cenu za obě části, celkovou cenu za výkon jednotlivých částí a 



 

měsíční cenu za výkon jednotlivých částí. Zadavatel dodává, že požadavek na účast a přítomnost TDI a 
BOZP je stanoven v čl. II Návrhu příkazní smlouvy. 

Zadavatel tímto k dnešnímu dni svěšuje z profilu zadavatele neaktuální znění Výzvy k podání nabídek a 
zadávacích podmínek, které nahrazuje aktuální verzí s názvem ve znění Vysvětlení a doplnění zadávací 
dokumentace č. 1, které reflektuje uvedenou změnu zadávacích podmínek. V ostatním zůstávají zadávací 
podmínky nezměněny. Účastníci jsou povinni užít při podání nabídek aktuální znění zadávací 
dokumentace. 

 

Dotaz č. 3:  

V čl. 5.3.1. Výzvy k podání nabídky a zadávacích podmínkách jsou v bodech i. a iii. stanoveny podmínky pro 

požadované významné služby a osvědčení. Musí účastníkem předložené významné služby splňovat 

podmínky uvedenou v bodě i. a současně v bodě iii., nebo účastník prokazuje zvlášť splnění kvalifikace dle 

odst. i. a zvlášť (tj. i jinými službami) splnění kvalifikace dle odst. iii.? 

Žádáme zadavatele o upřesnění technické kvalifikace. 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

Zadavatel upřesňuje, že z dikce čl. 5.3.1. bod iii. vyplývá, že předložená osvědčení na významné služby 
nemusí odpovídat seznamu významných služeb le bodu i. téhož článku, pouze musí obsahově odpovídat 
předmětu poskytovaných významných služeb, tj. předmětu veřejné zakázky a požadovaných hodnot 
investičních nákladů stavby tam uvedených.   

 

 

Zadavatel v návaznosti na povahu výše uvedeného a v souladu s ust. § 54 odst. 5 zákona rozhoduje o 
prodloužení lhůty pro podání nabídek o 5 pracovních dnů. Aktuální lhůta pro podání nabídek je vždy 
stanovena na profilu zadavatele.  

 

 

 

________________________ 

Mgr. David Bábsky 

Zaměstnanec pověřený administrací veřejné zakázky 
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